## メール配信の登録について(お願い)

★フィーチャーフォン(ガラケー/ガラホ)には対応しておりません。★
☆登録完了後に届く『登録完了通知(メール一覧および送信状況確認)』は大切に保存(ブックマークやショートカット)してください。
アドレスの追加・修正ができます。またメールが受信できない状況であっても送信一覧から送信内容を確認することができます。

\*\*の候,保護者の皆様には,ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。平素から本校の教育にご理解,ご支援をいただき,誠にありがとうございます。

さて、本校では、学校からの連絡補助システムとして『メール配信システム』を利用しております。

このシステムは、タイムリーで正確な同じ情報をPTA会員の皆様方に提供することを 目指すものであり、皆さま方のご理解・ご協力をお願い致します。

また、緊急連絡以外にも、学校・学級・PTAからの連絡メールとしても活用していきます。

つきましては、新規登録の手続きを次のとおり進めていきますので、ご案内いたします。 学校からの連絡が「迅速・確実・安全・公平」に届くためにも、**保護者の皆様が全員加 入していただけますよう**に、ご協力をお願いいたします。

また、登録期間中も緊急連絡が出来るため、保護者の皆様が登録済みでしたら、緊急の 事態にもメールシステムで対応できますので、早めに登録していただけますよう、ご協力 をお願いします。

新入生保護者の皆様はもちろん,在校生保護者の皆様にも新たにご登録をしていただきすのでご理解の上,ご協力の程,宜しくお願い申し上げます。

是非「大野学園 (メール配信)」の登録をお願いいたします。登録方法につきましては、別 紙の登録マニュアルをご覧ください。

## 『メール配信システム』の登録について (お願い) 登録を開始される前に必ずご確認ください。

迷惑メールの設定をしているとメールの返信がない場合があります。①パソコンのメールを拒否している ②URL付メールを拒否している・・・場合など

「 onog@z.line-nt.com 」からのメールを受信できるようにして下さい。

よくわからない場合は、ご購入の携帯ショップへ行かれ、許可設定/ドメイン指定をしてもらってから登録をお願いします。

※ 4月\*\*日(\*)から4月\*\*日(\*)までに登録してください。

(24 時間登録可能です)

※ 登録内容をご自分で何度でも訂正することができます。

登録完了通知『メール一覧および送信状況確認』⇒ (≡) ⇒ 『会員情報・修正』から" ✓" のマークを押して修正することが可能です。(アドレスを変更した場合など) 登録完了通知メールを保存されていない方、削除されている方は

別紙の手順①~④の操作をしていただきますと, 訂正の画面が表示されますので, 間違った箇所を " ✓ " のマークを押して訂正してください。

(登録が完了されてない方は新規登録画面になります。)

- ※ 確認の有無を明確にさせる為、1家庭につき、1登録でお願いします。
  - 1登録でアドレスが3つまで登録可能です。■
- ※ 登録は, e メールが利用できインターネットへの接続が可能な au・ドコモ・ソフト バンクやフリーメールでも利用できます。

登録完了後,5分程度で登録完了通知が 届きます。届いたメールは 保存しておいて下さい。登録完了通知内に表示しているメール一覧および送信状況確認の下に記載されている URL (https://www.z~~) に接続しブックマークやショートカットなどをしておくと送信一覧がいつでも確認 できます。※アドレスの変更(修正)も可能です。

また 届出 から 遅刻・欠席届 をすることができます。

◎会員情報の修正をしたい場合

メール一覧へ ⇒ メニュー (≡) ⇒ 「会員情報・修正」より、「基本情報」及び、修正期間内であれば「分類情報」の修正が可能です。

◎アドレス変更した場合 (登録されたアドレスを変更することができます) メール一覧へ ⇒ メニュー(≡) ⇒ 「会員情報・修正」より、メールアドレスを新しいメ ールアドレスへ変更してください。

登録方法・修正方法についての問い合わせ先: (株) コアシステムズ サポートセンター フリーダイヤル **0120-65-4441 (無料)** 

(平日のみ:月~金/10:00~12:00 13:00~17:00) ※登録方法についてのみの回答となります。

※メール設定に関しましては、携帯ショップへお問合せ下さい。

※保護者の皆様が個々にご契約をされている携帯電話で登録作業を行うため、学校に連絡 いただいても対応することはできませんのでお気をつけください。

## 個人情報について

この手続きに必要な個人情報は、大野学園がメールシステムの目的以外に使用することはありません。※ラインネットはプライバシーマーク取得企業(10820495(08))である㈱コアシステムズが開発し通信にはSSL(暗号回線)を使用・お預かりする個人情報は暗号化をしシステム・サーバーの監視を24時間365日実施しております。(個人情報保護条例に沿って運用・管理しております。)